

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

號八三第卷四十三第紙聞新 Saturday 7 October 1972 (Vol. 34 No. 138 Page 1)

郵寄每月二元七毛五	零售每份一毛五
全年三十三元	
半年十七元五毛	
季九元	
半年三十五元	
全年三十三元	



### 中國石油業代表團對沿海探礦極感興趣

(雲南華特訊)中國可能購買在雲南的沿海探礦的機器設備，為其極力擴展石油業的主要辦法之一部份。

中國政府石油業代表團抵達此間作短期的訪問，曾就此項計劃的表示。

該團是由中國政府石油及化學工業部副部長唐國(譯音)領導，現正在橫濱訪問，訪問期將至週五結束。

唐氏又謂：中近國來已開始進行在沿海探礦的工作，且礦藏甚佳。但此等沿海探礦工程仍在一種試驗性的階段。

而中國人對現在加拿大的設備和技術均感興趣，可能進行向加國購買。

該團下午曾參觀北極布探礦廠，他們並曾要求參觀沿海探礦的設備及負責任務的船隻，包括裝置探礦的浮台，拖輪及起重機等。

### 灰狗巴士途中被劫

(雲南華特訊)由美國舍路埠開來雲南的灰狗巴士，昨晚在華盛頓州伊華列鎮北部被兩持械男子，乘其不備，將該巴士攔截。

該巴士司機及乘客，由舍路埠巴士隨後途中強迫司機將巴士駛離第五公路，進入支路行劫後，乘附近另一汽車逃脫。

中國現已表示願意增加財政負擔，究竟實數如何尚未決定。

### 美科學家組隊登山 尋找神秘雪人行踪

(曼谷美聯社電)一組美國青年科學家已組成一支十五個月的探險隊，前往世界最高的喜馬拉雅山尋找神秘雪人的行踪。

他們追尋的目標即為此傳說中具有危險性的雪人。

原籍美國羅省，日前為曼谷居民所見。

二十九歲探險家麥克尼里表示，他們將前往雪人可以出現的山區尋找雪人的真象。

麥克尼里與四隻受過特別訓練的動物及其他同伴，已於本週首航前往尼泊爾。其他隊員將於下週出發，他們在加德滿都集合後，共乘卡車出發，並經過十天的步行到達孤立的亞明河谷，位於尼泊爾東端與西藏交界附近。

二十八歲的生物學家克羅明與麥克尼里兩人為領袖，其他隊員包括三十歲的醫生伊梅里，二十六歲的植物學家博斯特及其妻子凱倫，她亦為植物學家。

麥克尼里的十九歲弟弟戴維亦隨隊負責炊事，另一名精神病醫生亦隨隊同行。

該探險隊將在喜馬拉雅山區從事各項研究工作，並搜尋雪人推測的行踪及真面目。

### 白宮指和謠非事實

(華盛頓美聯社電)白宮方面現指最近西貢及倫敦兩項和平消息均屬虛傳，並表示今後數星期內，對於越戰秘密和談，仍有重大秘密的可能性。

美總統府新聞處主任格羅特昨晚指出上項的兩項和平報告均非事實之外，并未作正面的否認，官政策對基辛格與北越官員黎德壽之間的秘密談判，決不加以批評。

傳美與南越新和議 阮文紹將願意下野

(西貢美聯社電)據通人士透露消息：在盟國提出一項和平建議的條件之下，南越總統阮文紹將會願意提出辭職。

該項新建議包括包括軍全部撤退及終止北越向南滲透的行動。

該消息又稱：此一項新計劃，將於十一月七日美國大選之前，由盟國參加和談的代表，正式在會議中提出，以供對方考慮。

此間美國及南越等國方面傳出消息，謂此項新建議，曾在本週白宮特使亞力山大海格少將訪南越時，已作詳細的討論，其條件大致如次：

(一)美軍全部撤離越南。

(二)總統阮文紹辭職，可能由現任上議院議長阮文惠繼任。

### 世界裁軍會議美英態度謹慎

(聯合國加拿大社電)聯合國秘書長華爾德表示，今年內繼續召開世界裁軍會議的建議。

去年聯合國大會曾一致同意，國秘書長的要求，由一百三十二個會員國對蘇聯提出的裁軍會議建議表示意見，並商討世界裁軍會議舉行的時間與地點。

蘇聯於去年要求討論全球裁軍問題時指出，該問題已成為目前世界人類最迫切的問題。

伊華列鎮在聯大提出的報告，僅包括三十三個國家的意見，其中一個為非洲黑人國家，兩個阿拉伯國家，一個拉丁美洲國家及三個亞洲國家，包括外蒙古。

雖然大部份西方國家表示同意繼續裁軍，但許多國家認為，該項世界裁軍會議，僅對五個擁有核子武器的安全理事會常任理事國有效。

中國為常任理事國之意，但並未包括在華爾德報告的三十三國之內，而西方國家表示，世界裁軍會議如無中國參加，則無效。

中國已表明不贊成蘇聯的建議，中國副外長喬冠華於本週在聯大會議上指出，蘇聯的建議並非必要，亦無法解決實際問題。

他表示，此類會議只是空談，僅是欺騙及安撫世界人心，因此最好不要舉行。

華爾德在報告中指出，蘇聯同意所有核子國家均應參加任何核子裁軍協議。

### 共軍衝入金邊府 展開槍戰六小時

(金邊府路透電)北越軍隊今日衝入柬埔寨首都，歷六小時，被守軍擊退之前，曾在北部近郊地區大肆破壞。

當城、各交通路線被封鎖時，東政府軍則加緊按戶搜查游擊隊殘餘份子約二百五十人的踪跡。

法國使館亦曾被機關槍掃射，因有游擊隊潛入該使館掩護槍戰。

### 滿城夜總會爆炸案 三名疑犯被判有罪

(滿地可加拿大社電)三名滿地可男子因於九月一日向藍島夜總會拋擲燃燒彈致使三十七人喪生案件，經過十五天的調查後，已宣佈有罪。

該三名被告為伊克拉斯，二十三歲，包丁與奧布連，均二十四歲。

### 雲東區發生兇殺案 青年被連射八槍

(雲訊)雲東區一男子於週四清晨在家中被殺，腹部被射數槍死亡。

該名三十七歲的被殺者姓名，警方暫不公佈。

被害者屍體於清晨三時由住在佐治亞街東二三五六號的鄰居男子返家時發現，他立即即報警，警方隨即向警方報告。

警方表示，被害人面部及頸部被擊中二口徑手槍連射八槍死亡，可能先發生打鬥事件而引起兇殺案，據判，被害人在發現前一小時被殺。

### 美要求聯合國 削減財政配額

(聯合國七日加拿大社電)美國昨日正式書面通知聯合國大會預算委員會，表示有意設法減低其對聯合國財政分配配額的負擔。但現正考慮如何將其原有的聯合國財政負擔分配額提高。

美代表阿拔品達曾通知預算委員會，表示美國將提出一項辦法，要求將原有財政負擔分配額百分之五，減至百分之二，但要求向其他各國進行諮詢，至少經五六週的時間始能決定。

總統府於今年初曾決定此項負擔聯合國財政百分之五的數額，作為一項政策的目標，及美國代表團現在在加國後活動，向各國代表游說有關調整聯合國財政負擔分配問題。

美國認為聯合國係任何一國大多，實屬不合理的現象，且美國的負擔額比較第二位的蘇聯負擔百分之十四，不啻超過一倍。

加外長沙皮上週訪聯國時，亦表示同情美國的地位。

第二次世界大戰後組織聯合國時，美負擔經費百分之四十，隨後減至百分之三十一，蘇聯百分之十四，法國百分之六，英百分之五，中國百分之四。

加拿大百分之三點零八。現計一百三十二國會員，約有六十餘國負擔在百分之二以下。

中國現已表示願意增加財政負擔，究竟實數如何尚未決定。

### 十二國家合組學院 研究世界經濟生態

(倫敦美聯社電)蘇聯、理高士堅的女婿與一名美國傑出數學家，已被推選領導十二個國家研究世界經濟與生態學問題。

該特別學院為一個類似獨立性質的非政府組織，由各在倫敦皇家社會科學院成立。

該國際制度分析學院共有科學研究人員約一百人，包括加拿大、美國、蘇聯、日本、捷克、法國、東德、意大利、保加利亞及波蘭等國。

該學院設於奧地利維也納約十里的盧森堡宮，三年經費預算三十五萬美元。

### 省營電力管理委會 兩名委員將予去職

(域多利訊)卑詩省長巴律表示，卑詩省電力公司管理會主席史林博士的前途，將由史林與資源廳長威爾遜商討決定。

巴律指出，兩名管理委員會的前任信黨內閣廳長威爾遜及威爾遜將予去職。他表示，所不同的是，史林的職位為委派而非推選者。

資源廳長威爾遜曾於上週取消一項例行會議，使電力公司籠罩上一層緊張氣氛。

七十六歲的史林已表明，希望繼續擔任主席職位，但巴律表示，管理委員會將予更換。

### 雲東區發生兇殺案 青年被連射八槍

(雲訊)雲東區一男子於週四清晨在家中被殺，腹部被射數槍死亡。

該名三十七歲的被殺者姓名，警方暫不公佈。

被害者屍體於清晨三時由住在佐治亞街東二三五六號的鄰居男子返家時發現，他立即即報警，警方隨即向警方報告。

警方表示，被害人面部及頸部被擊中二口徑手槍連射八槍死亡，可能先發生打鬥事件而引起兇殺案，據判，被害人在發現前一小時被殺。

### 省長呼籲節省電力

(域多利訊)卑詩省長巴律呼籲省民節省用電，同時政府亦將採取節省電力的必要行動。

巴律指出，我們認為不應鼓勵省民消耗電力，因此我們希望每一位省民在不需要用電時，將電燈熄滅。

### 菲立斯為市長候選人

(雲訊)雲東區選舉行動會已提名市議員菲立斯為今年十二月舉行市選的市長候選人。

選舉行動會於週三晚舉行提名大會時，一致提名菲立斯為市長候選人，菲立斯表示，希望獲得無黨派市民協會支持市長候選人的史尼特指責他為罪人，史尼特於上週指出，菲立斯的政見傾向於集中在人民財產消費問題上。

菲立斯表示，雲東區的前途已失去控制，因此我不希望再如此發展下去，我的目標將以人民為最優先。

在三百餘人參加的選舉行動會提名大會上，菲立斯指出，我希望雲東區建立成一個家庭的安樂城市，我希望看到適於散步的林蔭道及市區小型公園，而非高樓大廈。

菲立斯曾擔任四年市議員，他希望使市民瞭解市政府的工作目標是為民服務，而非管理市民。

### 新施行刑事賠償法 兩男子初獲補恤金

(雲訊)低原兩名男子在卑詩省政府宣佈的刑事賠償法下，已獲得一千八百元賠償。

三十一歲的二啤男子奇里克於七月八日與一名女性伴行出片的啤酒吧間時，遭一名男子以玻璃瓶攻擊，面部受傷，鼻樑及牙齒均受傷，他獲得一千六百元損失及醫藥賠償。

另一名二十六歲的雲東男子約基，因於七月二日，在史丹梨公園被人搶劫並毆打，共獲賠償費二百三十七元。

在刑事賠償法下，死亡或受傷的被害人可獲賠償費一萬元至一萬五千元，受傷的工人被害者，在工人賠償會規定下可獲同樣的賠償費。

該四人為一名男子及三名少年，其中一人為十七歲少女，他們將於下週二接受法官審訊。

百萬富翁翁勃被殺案，警方曾捕獲一名十七歲青年，該青年為美國人，原籍馬里蘭州巴爾的摩市。

驗屍官已將翁勃的屍體現場攝製照片，因為證人是一名未成年少年。